Программное содержание: учить детей находить один и много предметов в специально созданной обстановке, отвечать на вопрос «сколько?», используя слова один,  много, ни одного.
1 слайд
Ребята, хотите отправиться в лес? 
2 слайд
Шагаем на месте около стульчиков.
3 слайд
Кто это летит нам навстречу. Правильно, сколько маленьких бабочек летит? А сколько больших? Интересно, куда они летят? Пойдемте с ними.
3 слайд
Да они на полянку прилетели. Сколько здесь маленьких цветочков? Хватит для всех маленьких бабочек. А для большой бабочки какой нужен цветочек? Правильно, но он еще не расцвел. Давайте позовем солнышко,  и оно поможет цветочку расцвести. Сколько цветочков больших расцвело? Нам нужно торопиться, ведь мы идем в лес.
4слайд
А вот и лес. Сколько здесь деревьев? Сколько маленьких? А сколько больших? 
5слайд
В лесу живет мама ежиха. Сколько больших ежиков вы видите? У нее еще ежата есть. Позовет мама ежат они и прибегу. Сколько ежат у ежихи?
6 слайд
Что любят кушать ежики? А под березой как раз выросли грибочки. Какие они? Сколько их? А для мамы большого грибочка нет, надо солнышко позвать. Вот и вырос гриб. Сколько больших грибов выросло?
7 слайд
А еще ежики любят кушать яблоки. Под яблоньку  упали спелые яблочки. Какие яблочки, сколько? А для маленьких ежат яблочек не хватило нужно позвать ветерок, яблоньку потрясти. Физкультминутка «Ветер веет над полями».
Ветер веет над полями 
Поиграй-ка ветер с нами
Вот качается трава
С ней и мы туда-сюда.
Ветер пыль по полю носит
Помоги нам очень просим.
Ветерок пыхтел,  пыхтел
Не помог и улетел.
 Давайте сами попробуем подуть на яблоньку. Упр. На дыхание «Ветерок». Сколько яблочек упало с дерева? Хватит всем ежатам.
8 слайд
В этом лесу есть магазин игрушек и за то, что мы помогли расцвести цветочку и натрясти для ежат яблок, мы можем взять в магазине игрушки. Какие здесь игрушки? Здесь есть только одно ведерко, какое? Нам не хватит. Сколько ребяток? Сколько надо ведерок? Этот магазин волшебный, если сказать волшебные слова – они появятся. Пожалуйста. Сколько ведерок появилось? Какие ведерки?
9 слайд
А еще какие игрушки есть? Сколько? Хватит ребятам? А мне тоже хочется. Скажем волшебные слова. Сколько мячиков появилось?
10 слайд
А это что? Грузовик, какой? Сколько? А нам надо сколько? Волшебные слова. Сколько появилось грузовиков? Вот и закончилось наше путешествие. Скажем спасибо и до свидания.
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