Текст  презентации по ФЭМП в младшей группе «Скворцы прилетели».
1 слайд. 
Ребята, какое время года сейчас у нас? Правильно, весна. А весной к нам всегда прилетают из теплых стран перелетные птицы. Вот и сегодня к нам из далеких стран прилетели скворушки. Посмотрите, сколько их? Много. Они очень устали в дороге, как вы думаете – они проголодались? Может быть их нужно покормить? Что любят кушать птички? Правильно, давайте насыплем зернышек для птиц. 
2 слайд. 
И позовем наших птичек. Сколько зернышек на дорожке? Сколько птичек прилетело? Всем зернышек хватило? Значит птичек больше, чем зернышек, а зернышек …меньше, чем птиц. Что нужно сделать, чтоб птиц и зернышек было поровну? Правильно, дать птичке еще зернышко.
3 слайд.
Ой, что это? Вдруг стало темно и на небе появились луна и звезды. Наступила… правильно ночь. Что ребятки ночью делают? И музыка спокойная играет, ребятки засыпают.
Физкультминутка  «День - ночь» - 3-6 слайд
6 слайд.
Ребята, наступила ночь, а птичкам негде спать. Где спят птички? Правильно нужно построить для них скворечник. (дети сжимают кулачки и стучат друг о друга, будто молоточками).
7 слайд.
Вот и построили мы для птичек скворечник. Только скворечников сколько? А птичек сколько? Хватит всем птичкам по скворечнику? Значит птичек больше, чем скворечников, а скворечников… что нужно сделать, чтобы скворечников и птичек стало поровну?
Вот мы и пойдем сейчас за стол, чтобы построить много скворечников. (продолжение занятия с раздаточным материалом).
